

"ЖЕЛДОРРЕМПУТЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЖЕЛДОРРЕМПУТЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

собственности

Регион Вл

Владимирская область

Телефон

(492) 343-07-15

ИНН

3334001030

ОГРН

1023302151190

ОКПО

54633894

OKATO

17435000000

Расшифровка ОКАТО Муром

Факс (49234) 3-07-15

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.23.1	Основной	Производство общестроительных работ по строительству автомобильных дорог, железных дорог и взлетно посадочных полос аэродромов

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЖЕЛДОРРЕМПУТЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А56-69228/2012 от 19.11.2012

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ООО "ЖЕЛДОРРЕМПУТЬ"
Ответчик	ООО "Патриот"

Государственные контракты

"ЖЕЛДОРРЕМПУТЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЖЕЛДОРРЕМПУТЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЖЕЛДОРРЕМПУТЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 01.08.2002. Компания "ЖЕЛДОРРЕМПУТЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 602254, ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г МУРОМ, УЛ ЭКСПЛУАТАЦИОННАЯ,4А и специализируется на Производство общестроительных работ по строительству автомобильных дорог, железных дорог и взлетно посадочных полос аэродромов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3334001030, ОГРН 1023302151190, ОКПО 54633894.